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Sayi Problemleri

Sadece tavsan ve tavuklarin bulundugu ciftlikte top-
lam 40 tane hayvan vardir.

Toplam ayak sayisi 102 olduguna gére, bu ¢ift-
likte kac tane tavsan vardir?

A)9 B)10  C) 11 D)12  E)13

Bir otelde sadece 3 yatakl ve 5 yatakh odalar vardir.
Bu oteldeki toplam oda sayisi 32, toplam yatak sayi-
si 140 ise 3 yatakli oda sayisi kag tanedir?

A)8 B)10  C)12 D)16  E)18

Bir simiftaki 6grenciler siralara ikiser otururlarsa 4
dgrenci ayakta kaliyor. Uger ger otururlarsa 8 sira
bos kaliyor.

Buna gore, bu sinifta kag 6grenci vardir?

A)48 B)54 C)60 D)64  E)66

100 basamakli bir merdiveni 4'er 4'er ¢ikip, 5'er
5'er inen bir kisi toplam kac¢ adim atar?

A)20 B)25  C)30 D)45 E)50

Bir merdiveni ikiser ikiser ¢ikip, Uger lcer inen
bir kisi toplam 40 adim attigina gore, bu merdi-
ven ka¢ basamaklidir?

A) 20 B) 24 C)30 D) 40 E) 48

Bir kisi merdivenin basamaklarim 3'er 3'er ¢ikip, 4'er
4'er iniyor.

Cikarken attigi adim sayisi, inerken attigi adim
sayisindan 20 fazla olduguna gore, inerken kag

adim atmigtir?

A)48  B)60  C)66 D)72  E)80
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TYT AYT ]

Hergiin bir énceki glinden 10 soru fazla soru
cbzen bir 6grenci dért giinde toplam 200 soru
¢ozdigine gore, bu oégrenci ilk giin ka¢ soru
cozmiigtir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 50

Bir gubuk 5 esit parcaya bdlindyor. Eger cubuk 4
esit parcaya bélinmus olsaydi her bir parganin
uzunlugu 5 cm daha uzun olacakti.

Buna gore, parcalara béliinmeden 6nce cubu-
gun boyu ka¢ em'dir?
A) 60 B) 80 C) 90

D)100 E)120

Bir kentte ticari taksi agilis ticreti 3 TL olup, tcret her
400 metre yolculukta 50 kr artmaktadir.

Bu kentte ticari taksiye binen bir kigi 8800 metre
yol aldigina gére bu Kkisinin taksiciye 6demesi
gereken lcret kag TL'dir?

A)10  B)11 C) 12 D)13  E)14

10.

1.

12.

Ahmet'in parasi, Mehmet'in parasinin 5 katidir. Ah-
met Mehmet'e 6 TL verirse paralar esit oluyor.

Buna gére, baslangicta Ahmet ile Mehmet'in pa-
ralar toplami kag TL'dir?

A)12  B)15 C)18 D) 21 E) 24

Hasan'in clizdaninda 5 TL ve 10 TL lik banknotlar
halinde toplam 60 adet para vardir.

Hasan'in clizdaninda toplam 500 TL si olduguna
gore, kac tane 5 TL lik banknot vardir?

A)10  B)15 C)20 D)25  E)30

Bir gruptaki kizlarin sayisi, erkeklerin sayisinin 6 ka-
tindan 4 fazladir.

Bu grupta 74 kisi olduguna gore, erkeklerin sa-
yisi kactir?

A)15  B)13  C)12 D)10  E)9
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13.

14.

15.

A sayisi B sayisinin 2 kati, B sayisi C sayisinin 3
katidir. Bu li¢ sayinin toplami 80 olduguna gére,
A kactir?
A) 16 B) 24 C) 32

D)40  E)48

Bir miktar para 12 kisiye esit olarak paylastiriliyor.
Bu para 10 kisiye esit olarak paylastirilsaydi herbir
kisi 8'er lira fazla alacakiti.

Buna gore, paylastirilan para kag liradir?

A)240 B)360 C)400 D)440 E)480

Bir bilet kuyrugunda Bengl bastan 12. sondan 14.
dir.

Buna gére, bu bilet kuyrugunda kac¢ kisi vardir?

A)20 B)22 C)24 D)25 E)26

TYT AYT ]
16.
a tanesi b lira olan lriinden c tane alan birisi ka¢
lira para o6der?
A)ab B) a.b.c Sl
b.c a.b b
D) — E) —
a C
CEVAP ANAHTARI
1. C 2. B 3 C 4 D 5 E
6. B 7. 8 D 9 E 10. C
11. C 12. D 13. E 14. E 15. D
16. D




